Le piège de la rose noire, chapitre 6 (fin) : questions

1) Que veut dire le mot « démasqué » dans ce contexte : « Le coupable est démasqué » ?
=>														

2) Pourquoi mamie Gladys est-elle essoufflée et a-t-elle ses lunettes de travers, au début du chapitre ?
=>														

3) Qui est le/la coupable ? Quels indices ont aidé Quentin à le/la démasquer ?
=>														
														

4) Que veut dire l’expression « à cœur ouvert » dans le contexte : « Demain, je téléphonerai à Gaston pour parler à cœur ouvert. » ?
=>														

5) Mamie Gladys appelle-t-elle la police ? Pourquoi ?
=>														

6) Comment la vraie rose de mamie Gladys s’appelle-t-elle ? Quelles sont ses caractéristiques ? 
=>														
														
